

Comisión del Instituto de Física

Sesión del día 26/05/2016

Presencias. Director: Daniel Ariosa; Docentes: Raúl Donangelo, Nicolás Wschebor, Javier Pereyra; Egresado: Enrique Rubini; Estudiante: Sofia Senatore.

Asuntos resueltos.

1. Se aprueba el **acta 4/2016** correspondiente a la sesión del 09/05/2016. (6/6).
2. Se toma conocimiento de las siguientes **licencias extraordinarias con sueldo** concedidas por el Director:
 - 2.1. **Lucía Duarte**, del 20/06/2016 al 01/07/2016, para presentar un trabajo en GROUP31 – International Colloquium on Group theoretical Methods in Physics a realizarse en Rio de Janeiro, Brasil.
 - 2.2. **Marcela Peláez**, del 01 al 19/06/2016, para participar de la QCD Master Class a realizarse del 5 al 18 de junio en Saint Jacut de la Mer, Bretania, Francia.(6/6).
3. Se toma conocimiento del aval del Director al **traspaso de DT** de **Matías Di Martino** al nuevo cargo de Prof. Adjunto, gr. 3, 30 hs. sem. (6/6).
4. Se toma conocimiento de la información brindada por el Director relativa al vencimiento del cargo y al contrato de **Juan Andrés Muniz**. (6/6).
5. Se posterga el asunto: Vencimiento de **reducción horaria** de **Ramón Méndez** en el cargo de Prof. Titular, gr. 5, 20 hs sem. del IFFI. (6/6).
6. **Convenio con UTEC:** la Comisión manifiesta su interés en crear un convenio con la Universidad Tecnológica (UTEC) para apoyar la enseñanza de Física básica. Se encomienda al Director a establecer los contactos con la Decana y el Coordinador de la Carrera de Tecnólogo en Energías Renovables para ver las formas posibles de dicho convenio.
Se mantiene el punto en el orden del día.
(5/6, con la abstención de la representante del orden de estudiantes).
7. **Licencias prolongadas.** Se posterga la reglamentación de dichas licencias. (6/6).
8. Se toma conocimiento de la **renuncia** de **Cecilia Cabeza** a la Sub Comisión Académica de Posgrado


Acta 5/2016

del Área de Ing. Física (**SCAPA-Ing. Física**). Se propone consultar a Nicolás Benech para integrar dicha subcomisión. (6/6).

9. Se acepta la propuesta de utilizar los **Fondos de acreditación de Mercosur** para impulsar las nuevas modalidades de enseñanza. Se encomienda al Director y a la Comisión de Enseñanza la coordinación de los fondos. (6/6).
10. Se resuelve formar una comisión con Raúl Donangelo, Sandra Kahan y Javier Pereyra que sugerirá un **tribunal** para el concurso cerrado del **llamado 153/15**. (6/6).
11. Se solicita la **designación de un Ayudante**, grado 1, 20 horas semanales, clasificado en la lista de prelación del llamado 11/16, con cargo a la **partida Incremento Presupuestario 2016**, para profundizar las acciones que se llevan adelante a través del proyecto de fortalecimiento académico. (6/6).
12. Se solicita a Alejandro Romanelli que informe sobre las actividades llevadas a cabo por **Enrique Dalchiele**, en el **régimen de DT** en el período 2011-2016. (6/6).
13. Se solicita a Horacio Failache que realice un informe de las actividades desarrolladas por **Ricardo Siri** en el **cargo efectivo de Prof. Agregado**, gr. 4, 40 hs. sem., DT, en el período 2011-2016. (6/6).
14. Se avala la solicitud de Ricardo Marotti de realización de un **llamado con lista de prelación a aspirantes a Becas** en el marco de la Ordenanza de Becas para la Formación de Recursos Humanos", con cargo al Proyecto ANII FCE 1 2014 1 104739 "Dinámica de portadores en interfaces semiconductoras de nanomateriales". (6/6).
15. Se avala la solicitud de Sandra Kahan y Adriana Auyuanet de **extensión horaria** de 20 a 30 horas semanales para **Leopoldo Agorio**, del 01/06/2016 al 30/09/2016, con cargo a Fondos de Fortalecimiento Académico asignados al Instituto de Física. (6/6).

Acta aprobada el 09/06/2016 por 5 en 5 .


Javier Pereyra
Secretario


Daniel Ariosa
Presidente